
Μονόδρομος η ενίσχυση του Ε.Σ.Υ. Το χρωστάμε στις επόμενες γενιές

Του Τσιάκαλου Γεωργίου
Μονόδρομος για την προο-δευτική διακυβέρνηση της χώρας η ενίσχυση του Ε.Σ.Υ.
Το χρωστάμε στις επόμενες γενιές. ...

  

      

Η αύξηση των κρουσμάτων κορωνοϊού στις Η.Π.Α., στην Κίνα και στις χώρες
σταδιακά της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αλλά και τα αυξανόμενα κρούσματα γρίπης που
παρατηρούνται στη χώρα μας απαιτούν την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος
Υγείας για να μπορεί να ανταπεξέλθει στις σύγχρονες απαιτήσεις της περίθαλψης
των πολιτών αλλά και γενικότερα των ασθενειών που αποτελούν τη μάστιγα της
εποχής. Η ενίσχυση του Ε.Σ.Υ. με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό
προσωπικό αλλά και τις ειδικότητες εργαζομένων που προσφέρουν τις υπηρεσίες
τους αποτελεί μονόδρομο για την προοδευτική διακυβέρνηση που θα προκύψει
μετά τις επόμενες εθνικές εκλογές.
Το χρωστάμε στους πολίτες μιας και η υγεία ως το πολυτιμότερο αγαθό στη ζωή
του ανθρώπου πρέπει να προσφέρεται δωρεάν από τα νοσηλευτικά ιδρύματα
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας και να ανακουφίζει τους
εργαζόμενους πολίτες που λόγω και της ακρίβειες αδυνατούν να ανταποκριθούν
στις καθημερινές τους ανάγκες. Στα πλαίσια αυτά απαιτείται η χάραξη
συγκεκριμένης στρατηγικής για την ενίσχυση του Ε.Σ.Υ. που θα περιλαμβάνει τη
μονιμοποίηση του επικουρικού προσωπικού και όλων των εργαζομένων με
συμβάσεις Σ.Ο.Χ. που εδώ και πολλά χρόνια ενίσχυσαν τη λειτουργία του εθνικού
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συστήματος υγείας, καλύπτοντας πάγιες και διαρκείς ανάγκες σε καιρούς
πανδημίας. Παράλληλα απαιτείται η στελέχωση όλων των κλινικών στα
νοσοκομεία της χώρας με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό για
την βέλτιστη λειτουργία τους και τις αυξανόμενες ανάγκες της νέας εποχής. Στα
πλαίσια αυτά είναι απαραίτητη και η αναβάθμιση σε υλικοτεχνική υποδομή που
απαιτείται τόσο σε κέντρα υγείας όσο και νοσηλευτικά ιδρύματα της χώρας.
Την ενίσχυση του Ε.Σ.Υ. τη χρωστάμε στις επόμενες γενιές έχοντας ως μοναδικό
γνώμονα τη δωρεάν ιατρονοσηλευτική περίθαλψη αλλά και τη βελτίωση του
επιπέδου ζωής.
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